

很

杨教授：

您好！我是榆社中学高三年级30班的一名学生，我叫赵晋瑜。在此，我首先想跟您说声：谢谢！

我出生在一个农民家庭里，我很爱我的父母，但我更敬佩我的父亲，因为是他，为我们家撑起了一片天。我家姐弟三人，现在都在上学，妹妹今年上初三，学习成绩优异，弟弟今年初一，我的妈妈身体不好，常年不能劳作，老家还有一位80多岁体弱多病的爷爷。我们家负担很重，可家里唯一的经济来源就是靠爸爸常年在外打工所获得的那一份微薄的收入。

我的爸爸虽然没有学历，可他却从未想过让我们放弃学习，因为他一直坚信读书可以改

变命运，只有读书才可以让我们走出大山，拥抱外面的世界。这二十年来，无论他在外遇到了什么困难，受了多大屈委屈，一进家门，他总是用笑脸与我们相迎，我们看着爸爸那变白的头发，心里真是难过。我升入高中以来，每年八百元的学费无疑又给爸爸增添了负担，感谢您，感谢您的雪中送炭，是您的帮助让爸爸能够少加几个班，让他能够多睡几个小时。杨教授，我真的谢谢您。

在这里，我向您汇报一下我的学习状况，在最近的一次考试的成绩中，我班里排名第20，学校排名第48，我只能说我还需要努力，我想通过大学这个跳板来实现我的理想。我想成为一名教师，想成为一名让学生都喜欢上学习的教师，想成为一名对所有学生都一视同仁的教师。

想成为一名让学习最差的学生也可以感受到温暖的教师。在现在这个社会，人人都急功近利，学校也不可避免地充当了一个角色，我曾看过一篇报道，某个中学不仅把班级分出了等级，处于上等班级在夏天便习以享受空调带来的清凉，而普通的班级只有受热的命。难道教育就只是单纯的那张学历吗？就只是靠一本线和二本线的达成率来衡量的吗？我认为不是，教育应该首先培养学生如何做人，然后加入必要的科学知识，老师对待学生也应平等，不能以分数为英雄，我认为只有这样，才会真正帮助学生让他们在成长中收获自己的财富。或许我的观点还不成熟，但它仍然是支持我努力学习的一个动力。

现在距离高考已越来越近了，我不想说太多

感谢的话，因为有些感激是无法用言语表达的，  
我能做的就是在明年的高考中获得成功，不辜负您的期望，我想用录取通知书来表达我对您的感谢。

最后，我祝您身体健康，万事如意！

受资助学生：赵晋瑜

2014年12月14日

尊敬的孙晓芳阿姨：

您好！我是宁国中学的周莹。

首先，感谢您给予我和家人的帮助。这笔宝贵的资金，使我家里的经济压力得到了一定程度的缓解。是你们这些有爱心的人帮助了我们这些家境贫寒的孩子们，把曙光和希望带到了我们身旁，让我们可以完成学业，用知识改变未来的人生道路。你们的爱让我们倍感社会的温暖。

一位学者曾说过，成功的第一步是先有一颗感恩的心。

自信，对于童年时代的我，不曾脑海中出现过。习惯了靠自己一个人，习惯了低头走路，习惯了课上老师推火车式的提问中，跳过我的场面。更习惯了同学对我瞧不起的眼神。然而这一切的一切只源于家庭贫困。沉默、沉默，这是我唯一的选择。我从不向父母抱怨什么。因为我知道母亲的身体已不允许她进行过多的体力劳动。因为我知道，父亲那几乎要压垮的脊梁，背负了太多家庭重担。但是值得骄傲的是我的家庭很幸福，虽贫穷却很快乐！

现在，我已是一个充满自信的女孩，走路面带微笑，乐于助人，相信自己，很有主见。这一切都源于您的帮助，您让我生活在爱的环境中，您让我在关爱中找回自信。您让我明白贫穷并不可耻，人穷志不穷。在这个爱的氛围中，我结识了很多朋友，我们有着共同的语言和心声，有着相似的经历和痛楚。而今的我，如同早晨八九点钟的太阳，充满了青春的活力与朝气！用感恩的心去接受一切，去

体会一切，去享受一切。我想在我成长的环境中，有很多人是我们值得去感谢，去铭记的。因为是你们在在我心中升起了无限希望。是你们给我精神的力量，是你们让我不断的成长。

同时我也感谢我的父母，感恩父母，父母是我们的第一任老师。从一个孩子呱呱坠地的那一刻，他的生命就倾注了父母无尽的爱与祝福。或许，父母不能给我们奢华的生活，但是，他们给予了我们一生中不可替代的——生命。父母为子女撑起了一片爱的天空，当你受伤时，哭泣时，忧郁时，难过时，你可以随时回到这里，享受父母的爱，这便是他们的幸福了。

“在责任的纸上卷上自强，然后印上感恩的‘山峰’”这句话是我在网上偶然看到的，初看时还觉得的很酸，但现在似乎只有这句话才可以表达我此刻的心情。

我还记得小时候我常常半夜醒来看到妈妈在昏黄的灯下做一些手工针线活儿，那时我也很好奇地问：“妈妈，是不是大人长的眼睛都不会睡的太早”这时，妈妈也总是答应我，渐渐地，我长大了，也知道了其中的原因。我就是穿梭着这样的记忆走过了我的童年，每次看到父母付出比别人的两倍的努力但收获却不是别人十分之一时，我就为他们感到十分的辛酸。

天道酬勤，自强的第一步，必须勤学苦练。我不是很聪明，但我一直认为我不会平凡，因为我可以比别人勤奋。现在的

我要更加勤奋，因为我肩上的责任已经与从前不同了。

古语有曰“宝剑锋从磨石出，梅花香自苦寒来”，歌词有唱“若非一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香。”作为一名奥门学子，我深知其中韵味，常以寒梅自比。人就像梅花无法跳过寒冬一样无法选择自己的出身，但可以像寒梅一样盛开出自强不息的花。常立凌云壮志，自强不息，奋斗不止，就会刻出一条不同寻常的人生轨迹。

古人云：“仁从知恩图报为德，滴水之恩定从涌泉相报。”这也一直是我所坚定相信的。

现在中国是冬天了，温度骤降，寒风侵袭。但是我们当中的每一个人都在忙碌着，都在为高考而奋斗着。我真的好紧张，我怕自己会失利。因为千军万马从高考这一根独木桥上走过，总会有跌下悬崖的人。但我一定会坚持下去的，咬紧牙关不放弃。

虽然我们没见过面，但我相信您一定是美丽的，因为您有一颗金子般的心。

时光真得是飞逝，真快。转眼我就还有六个月就要毕业了。真得是思绪万千，心欲言而口不得出。想起从初中写信给您的我，真得是很搞笑，那时我常常纠结：到底要怎样写呢？

我真的很感谢你们，感谢您给予我援助。

受助学生：周谨

2014年11月30日

## 感 谢 信

亲爱的杨叔叔、陈阿姨：

你们好！首先在这里给你们拜个早年，祝你们新年快乐！

叔叔阿姨我已经收到你们给我的1000元钱，拿到这些钱我真的很感动，因为你们又再一次的相信了我，真心谢谢你们的支持，谢谢你们关心，谢谢你们鼓励和帮助，谢谢你们，谢谢！

我的家庭还是和以前一样，爸爸的身体还是没有好起来，爸爸不能干重活，他只要一出力胃病就会复发，妈妈的腿还是和以前一样，她总是摔跤，我多么希望妈妈的腿能像正常人一样可以行走自如，难道妈妈她心里不想吗？不！妈妈心里一定想的，可是她永远也不能，每当我想到这些时，我的心里就像刀割的一样难受，但是我知道，即使我的家庭是这样，我也不能灰心，要振作起来。其实，我最佩服的还是我的爸爸妈妈，从他们的身上我学到了一种志气，一种坚强，一种勇敢……每次我一回家，第一件事就是帮妈妈干活。

在学校里，我一直都是老师眼中的好孩子，我现在是班上的班长和体育委员，是老师的好助手，我尊敬师长，见到老师我会主动



第  
三  
卷

装  
钉  
线

的向好，在班上我团结同学，乐于助人。在这个学校，我获得了多个奖项，有“学习一等奖”“学习二等奖”“学习三等奖”、“优秀团干”、“优秀学生干部”“优秀志愿者”、“德能双优学生”“2014年职业生涯规划书宣城市二等奖”，“2013年安徽省职业生涯规划书三等奖”等，为了我自己，我一定会好好学习，好好努力！

叔叔阿姨，明年我就要参加高考了，为了这个家，为了那些帮助我的人，我也一定会努力的。也希望我考上本科后，叔叔阿姨能够继续资助我。

叔叔阿姨，最后祝你们身体健康，工作顺利，合家欢乐！

被你们资助的学生：朱宝凤

2014年11月8日

朱宝凤